
ATA DA 81ª (OCTAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DOS DEPUTADOS FIRMO CAMURÇA E

HEITOR FÉRRER.

Às catorze horas e trinta minutos do dia dezesseis de junho de
dois mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de Maio
os deputados eleitos, diplomados e empossados para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Firmo
Camurça, Heitor Férrer e Sérgio Aguiar.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Firmo Camurça
declarou aberta esta sessão solene em comemoração dos 70
anos de fundação do Grupo Fornecedora, atendendo a
requerimento de sua autoria e do Deputado Heitor Férrer,
subscrito pelos deputados De Assis Diniz e Dra. Silvana,
deferido pela Mesa Diretora.

O presidente Firmo Camurça convidou para compor a mesa os
deputados Heitor Férrer  e Sérgio Aguiar; senhor Roberto
Pessoa, prefeito de Maracanaú; senhora Sávia Magalhães,



diretora geral da Alece; senhores Nertan de Melo Ribeiro,
presidente do Grupo Fornecedora e Carlos Eduardo Benevides,
vice- presidente do Sindicato da Indústria da Construção
Pesada do Ceará - Sinconpe/Ce.

De início, exibição de vídeo institucional da Alece seguida da
oitiva do Hino Nacional. 

A mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que há
cerca de sete décadas João Arruda Ribeiro fundou a empresa
Fornecedora para a Indústria Ltda, em Fortaleza, pioneira na
venda de peças e equipamentos para o setor industrial no
Ceará; que nos anos 70 inaugurou várias unidades em cidades
nordestinas e consolidou-se como referência no setor; que sua
história é repleta de conquistas alcançadas graças ao
compromisso dos colaboradores, clientes e fornecedores; que
atua no ramo de produtos e serviços para a construção pesada,
indústria, setor rodoviário e agricultura e é representante de
marcas líderes de mercado nos Estados do Ceará, Rio Grande
do Norte, Piauí, Paraíba e Maranhão.

O deputado Firmo Camurça afirmou que o grupo homenageado
tem solidez, prima pela inovação e é respeitada em nível
regional e nacional; que cresceu com responsabilidade,
investiu com inteligência e se pauta pela ética na condução
dos negócios; que construiu pilares humanos e contribui



diretamente para o desenvolvimento econômico e social do
Ceará.

O deputado Heitor Férrer disse que esta solenidade é uma
justa homenagem a longevidade da empresa a que durante 70
anos de existência impulsionou a economia local através da
geração de emprego e renda.

André Leão Ribeiro ressaltou que a empresa chega a sete
décadas de existência com os mesmos princípios e valores de
quando foi fundada pelo avô, Joãozito Arruda, que se pautava
pela seriedade e transparência na gestão da empresa.

Nertan de Melo Ribeiro afirmou que o grupo teve o privilégio de
contribuir ativamente para o desenvolvimento do Ceará e do
Nordeste ao oferecer soluções para a produção industrial, o
agronegócio e execução de obras de infraestrutura na região
Nordeste e agradeceu o empenho e dedicação dos filhos, a
confiança dos clientes e parceiros e o apoio incondicional da
família.

O deputado Sérgio Aguiar destacou a importância do olhar
visionário Joãozito Arruda, que em 1955 criou uma empresa de
pequeno porte que logo prosperou e reconheceu a trajetória
vitoriosa do grupo que hoje se consolida como grande marca.



Na sequência apresentação do vídeo institucional do Grupo
Fornecedora e, ato contínuo, entrega de certificados pelo
presidente Firmo Camurça com a colaboração dos deputados
Heitor Férrer e Sérgio Aguiar.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará e, sem mais a
tratar, o presidente Firmo Camurça encerrou esta solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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